Aclivités rifualisées:

_Calcule en ligne (n'hesite pas a passer par la décomposifion si nécessaire)
Exemple : 241 x50 = (200+40+ 1) x 5 x 10 = (1000 + 200 + 5) x 10 = 1205 x 10 = 12 050

213 X 40= .uuuvuunneen... 409X 40 = eeunnennnenn. 344 X 40 = ouuuneunnann. 119 X 40= ..cuevuuennnnen

213 X 50= cuuuvernennneen 409X50 = cevvunennnnnn. 344 X50 = couuuviunnannns 119 X B0= ceuurvrneenneen

_ Compte de 300 en 300 & rebours de 5631 jusqu'a passer 2000.

.............................................................................................................................................................

_ Pose el effectue ces opérations: 309 x 4 ; 954 x6 ; 183 x 7 ; 709-348; 943-587, 783+469.

c d u c | d u C d
3|0 9 9 5 4 1 8
4 X 6 X
c d | u c | d u C d
710 9 9 4 3 7 8
3 | 4 8 - 5 8 7 + 4 6

_Encadre entre deux dizaines.
Exemple : 410 < 413 < 420




Aclivités rifualisées:

_Calcule en ligne

213 X 10= .eevvvrreennns 409X 10 = covvenienne 344X 10 = cuvevinnnenne 119 X 10= .covrrrennne

213 X 10= .eevvrrieenns 409X 10 = v 344X 10 = ievviiiinnns 119 X 10= .covviiiens

_ Comple de 3 en 3 a rebours de 363 jusqu'a passer 250.

.............................................................................................................................................................

_ Pose el effecltue ces opérations: 39 x4 ;54 x 6,83 x 7, 79-45; 87-35; 183+69

c | d | u c | d| u c | d

31 9 5 | 4 8
4 X 6 X

c d | u c d | u c | d

719 8 | 7 171 8

4 | 5 - 3 | 5 + 6

_Encadre entre deux dizaines.
Exemple : 40 < 43 <50




